

警惕 日常生活中的“长寿杀手”

生活中一些看似十分正常且无害的事,却可能对健康造成负面影响,这不是危言耸听,美国世界新闻网近日载文总结了“导致折寿的10大惊人发现”,提醒民众当心日常生活中的“10大长寿杀手”,这些习惯正日积月累不断地吞噬着人的预期寿命。

□现代快报记者 宋昱 实习生 吴蕾 整理

1. 大男子主义

美国爱特网报道称,研究发现,性格顽固和坚持大男子主义的男人比性格相对随和的男人长寿几率低46%。原因是前者更容易选择不利健康的生活方式,因而早亡危险会更大。

2. 爱吃爆米花

美国《探索健康频道》刊登最新研究发现,爆米花的黄油味来自化学物质双乙酰。经常吃爆米花会导致该物质过量摄入,增加严重肺病危险,缩短寿命。

3. 乳房太大

英国《每日邮报》刊登最新研究发现,乳房太大的女性寿命会缩短5年。原因是体重超标更容易导致关节疼痛、头痛、整形手术、肥胖症和糖尿病危险。

4. 过早退休

美国“网络医学博士”刊登一项新研究发现,与65岁退休的人群相比,55岁退休的人群10年内死亡危险增加89%。研究

人员分析指出,两大关键原因是:身体活动量明显减少和生活失去目标。

5. 忽视牙健康

加州大学伯克利分校一项新研究发现,不经常用牙线清洁牙齿,不仅增加牙病危险,而且会增加心血管疾病危险,可能会折寿6年。

6. 服用安眠药

英国《每日邮报》刊登一项新研究发现,经常服用安眠药的患者比不服用安眠药的患者早亡危险增加4.6倍。

7. 看电视太多

据英国《卫报》报道,《英国医学杂志》刊登一项关于“久坐行为”的新研究发现,长时间窝在沙发上看电视会增加早亡危险。每天看电视2小时会导致折寿1.4年。

8. 爱睡懒觉

据美国哥伦比亚广播公司新闻网报道,加州大学一项为期6年涉及110万患者的睡眠研究



发现,每晚睡眠8小时的人比每晚睡眠6—7个小时的人早亡危险更大。

9. 长时间乘车或开车

《美国预防医学杂志》刊登一项新研究发现,每天上下班长时间乘车或开车会导致腰围变粗、血压升高和体重上升等问题,缩短寿命。

10. 吃红肉太多

据美国全国广播公司(NBC)新闻网报道,每天摄入至少4盎司(约合114克)红肉或加工肉食,会导致早亡危险增加30%。

狮子楼:无法拒绝的南京味



历史是一道菜,味道会一直流传。狮子楼,承载了百年历史的南京老店,带着让人无法拒绝的南京味,为来往穿梭的人们提供了一道历史文化盛宴。

深深的文化底蕴

“宋元明清狮子楼,京苏淮扬看家菜”,郑板桥当年即兴题匾的“狮子楼”,如今已经成为南京一张响亮的美食名片,来过南京的朋友对狮子楼的美味总是念念不忘。从门面上看,闻名遐迩的狮子楼并不算气度辉煌,可是入内一看,古藤老树、小桥流水、亭台榭坊,宛如误入前清园林,别有一番滋味。新狮子楼是随湖南路美食街同时创立的,曾请当代佛学高僧亲临现场勘察,共设有三处池塘,中心处为“缘”池,以蓄沃泽之水,润四海有缘之佳朋,形成狮子楼丰富的文化内涵和极高的观赏品位。

浓浓的家乡味道

“狮子桥上狮子楼,狮子楼下狮子头”,几乎每桌必点的狮子头,轻轻咬上一口,柔软粉嫩、爽滑剔透,如同陈年的绍兴腐乳,既香又糯,满嘴留香。南京菜在口味上兼取四方之美,适应八方之味,擅长炖、烧、烤……巅峰阶段,蒋介石、戴季陶、孔祥熙、蒋经国都是它的铁杆粉丝,有着与生俱来的富贵大气。除了狮子头,狮子楼独创的以“铜锣鱿鱼须”为代表的铜锣系列和“百菇肚肺煲”为代表的狮子楼珍菌系列形成了浓郁的让人无法拒绝的金陵味道。

餐饮资讯

金陵饭店举行圣诞节亮灯仪式



亮灯仪式也拉开了2012年金陵饭店圣诞季的帷幕!

现代快报记者 宋昱

聚宝盆火爆开业 7天免费吃

对很多人来说,聚宝盆火锅并不陌生,这个以高性价比、绿色环保、服务周到等口碑著称的江苏省著名连锁品牌深受金陵食客的喜爱。

11月30日,位于新街口中山南路89号江苏文化大厦3楼的聚宝盆火锅盛装升级开业,装修上除了给人华丽典雅的感觉外,别致的隔断则

为食客营造出自由、舒适的就餐环境。底锅由四川名厨亲自掌勺,带给顾客最时尚的各式火锅,有20多种的各式小料任顾客选择!

开业期间,聚宝盆推出鱼虾滑、肉类、水产类、蔬菜类等80余种菜肴,2元起价,还可以点半份,酒水全部超市价,等座区还有免费美甲、免费上网、免费

下棋等服务。

为了回馈广大新老食客的支持与厚爱,聚宝盆特推出开业7天免费吃的活动(详见店堂公告)。在这样的初冬,到聚宝盆品尝热气腾腾的火锅,一扫身上的寒冷和慵懒,谁说这不是一件美事呢?赶快通知亲朋好友,去迟了吃不到。好火锅吃出好胃口,在聚宝盆吃饭真是不差钱哦!

雲海假日温泉

盛大开业

试营业期间澡资 原价58元/位 现价18元/位

(含水果免费不限量供应;网吧、健身房免费使用;早餐免费。)

扬州特色名师, 搓背足疗修脚、男女洗浴、影院、棋牌室、美容美发、台球、网吧、健身房宾馆。

采自地下200米汤山温泉同一矿脉温泉水

24小时营业 自助餐12元/位 12点-凌晨1点

热线电话: 85597788 地址: 南京市江宁区麒麟街道西村鞭场路8号

绿色生态养生,健康环保足浴
探访“陆琴脚艺”南京锦足舫公司系列报道之一



品牌成就五星级服务

南京陆琴脚艺连锁店:

城东(黄埔路店):黄埔路2号科技大厦4楼,025—58811433

城南(中华路店):中华路220号,025—52228233

城西(龙江店):江东北路161号,025—58788033

城北(南瑞路店):南瑞路9号凤凰环球酒店4楼,025—58833233

城中(汉中路店):汉中路209号3楼,025—85570233

中心(新街口店):中山南路101号金銮大厦1楼,025—84400433

江宁店:兴民南路9号大福门酒店旁,025—68585558

江北店:桥北路24号金盛国际家居5楼,025—58871919

大厂店:新华路468号华润苏果4楼,025—57791919

江浦店:江浦金盛店宫7幢3楼,025—58691919

高淳店:北岭路180号,025—68617007

随着陆琴脚艺新街口店的开张,陆琴脚艺在南京已经有十余家连锁店,且开一家火一家,取得了令人匪夷所思的市场效应。究竟是什么让陆琴脚艺如此顺风顺水?本报笔者进行深入了解以后,寻找到了答案,深感陆琴脚艺的火爆绝非偶然。

陆琴脚艺的根源是有着两千多年历史的“扬州三把刀”。早在清康熙年间人董伟业的《扬州竹枝词》中,就有“求条签去修双脚,嗅袋烟来剃个头”的描述,证实扬州修脚业至少已经走过300年左右的历程。而同时代的扬州人石成金已将“修脚”列入人身“四大快事”。

陆琴更是一块金字招牌,这位多次接受国家领导人接见的修脚大师先后获得全国最佳优秀服务员、江苏省“五一”劳动奖章、新长征突击手等称号,是全国

十届、十一届人大代表,还曾多次应邀赴港为香港政要以及刘德华、曾志伟等影星献艺。

陆琴脚艺也是我国第一个正式在国家工商总局注册的足疗品牌。

南京陆琴脚艺也是我省首家被国家商务部商业联合会授予五星级足浴企业。该荣誉的获得非常难,评定标准极其苛刻,完全参照旅游饭店的标准,从卫生、技术、员工持证上岗比例等方面来评定,而该荣誉也是目前国内足浴行业中最高的等级。

南京陆琴脚艺也是我市首个足部按摩师、修脚师鉴定考核基地单位

太多的荣誉与品牌形象成就了今天陆琴脚艺的高品质服务,我想这该是其火爆的秘诀之一吧。

张文